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[FERMETURE ADMINISTRATIVE DES CENTRES]

QUELLES PRATIQUES DE LAVAGE ?

Enquêtes Opinion Way 2023 

Sur la base m﻿oyenne des enquêtes réalisées dans 3

départements (Pyrénées-Orientales en juin, Oise en

juillet, Doubs en octobre), observation des pratiques

pendant la fermeture des centres de lavage
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ont arrêté de

laver leur

voiture

27%

22%
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l’intention de

laver à domicile

43%

méconnaissaient

l’interdiction de laver

à domicile
56%

renoncent à laver à

domicile une fois

l’interdiction connue

60%


